

**ERRATA.**

- P. 372. Table 10, item 1, line 3, delete "in generating municipalities".
- P. 373. Table 12. Add footnote—\*Includes also reserves for Bonnechère storage and insurance.
- P. 375. Table 15, item 5, "Horse-power supplied, 1925" should read 5,527. Item 9, "Capital invested, total, 1925, should read \$2,685,515